

Z9/15. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 5.3.2024

58. Projekt "#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2" - posouzení projektu, návrh rozpočtového opatření

Anotace

Posouzení projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ realizovaného Knihovnou Jiřího Mahena v Brně, příspěvkovou organizací, a podpořeného ve výzvě č. 0317/2023 - Rozvoj kompetencí: Vzdělávací aktivity pro pracovníce a pracovníky KKS Ministerstva kultury v rámci Národního plánu obnovy. Cílem projektu je prostřednictvím vzdělávání podpořit trvalý osobní rozvoj a profesní růst pracovníků v kultuře a kreativních odvětvích, který je nezbytný ke kvalitnímu, inovativnímu a kreativnímu výkonu práce, poskytování atraktivních služeb či úspěšnému podnikání. Aktivity projektu vychází ze zkušeností a průběžného vyhodnocení prvního projektu. Celkové náklady projektu jsou ve výši 4,83 mil. Kč, výše dotace pro projekt je 4,20 mil. Kč (87,08 % celkových nákladů). Aktivity projektu budou probíhat od ledna do prosince 2024.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje**
- posouzení projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“, které tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu
 - zařazení projektu ORG 5547 „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ s celkovými náklady ve výši 4 828 tis. Kč a dobou realizace 2024 do rozpočtu běžných výdajů města Brna
 - poskytnutí neinvestičního příspěvku z rozpočtu města Brna ve výši 623 866,00 Kč Knihovně Jiřího Mahena v Brně, příspěvkové organizaci, se sídlem Koblížná 70/4, 602 00 Brno, IČO: 00101494, za účelem realizace projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ s termínem vyúčtování do 30. 6. 2025
 - rozpočtové opatření dle tabulky za účelem realizace projektu ORG 5547 „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ financovaného z Fondu kofinancování projektů, které tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu

Stanoviska

Materiál byl předložen na zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Brna konaném dne 28. 2. 2024.

Materiál nebyl z časových důvodů projednán Komisí kulturní RMB.

Materiál byl předložen na R9/072. schůzi Rady města Brna konané dne 28. 2. 2024 a stanovisko bude sděleno.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Ivan Hloušek

vedoucí odboru - Odbor implementace evropských fondů

26.2.2024 v 15:57

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Jiří Kučera

vedoucí úseku - 1. úsek

23.2.2024 v 10:49

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Radek Řeřicha

vedoucí úseku - 4. úsek

27.2.2024 v 09:54

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Kateřina Vorlíčková

vedoucí odboru - Odbor kultury

23.2.2024 v 08:49

Obsah materiálu

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 5
Příloha k usnesení (Z9_15 Projekt #Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2 - posouzení projektu.pdf)	6 - 12
Příloha k usnesení (Z9_15 Projekt #Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2 - RO.pdf)	13 - 13

Důvodová zpráva

Kolektivním orgánům města Brna je předkládáno posouzení projektu a rozpočtové opatření k projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ realizovaného příspěvkovou organizací Knihovna Jiřího Mahena v Brně.

Souhlas s podáním žádosti o dotaci příspěvkovou organizací Knihovna Jiřího Mahena v Brně byl schválen Radou města Brna na její R9/061. schůzi dne 29. 11. 2023. Zároveň bylo Radou města Brna uloženo vedoucímu Odboru implementace evropských fondů ve spolupráci s vedoucí Odboru kultury po vyhlášení výsledků výzvy předložit návrh financování projektu a v případě zapojení Fondu kofinancování projektů předložit také posouzení projektu v souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů.

Projekt byl podpořen ve výzvě č. 0317/2023 Rozvoj kompetencí: Vzdělávací aktivity pro pracovníce a pracovníky KKS (kulturního a kreativního sektoru) vyhlášené Ministerstvem kultury v rámci Národního plánu obnovy – iniciativa Status umělce a umělkyně, komponenta 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru.

Cílem výzvy č. 0317/2023 Rozvoj kompetencí: Vzdělávací aktivity pro pracovníce a pracovníky KKS je rozvoj pracovníků kulturního a kreativního sektoru v digitálních dovednostech, oblasti finanční gramotnosti a v manažerských dovednostech včetně komunikačních. Výzva je vyhlašovaná jako jednoletá na rok 2024. Žádosti o dotaci bylo možné podávat do 30. 11. 2023.

Cílem projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ je prostřednictvím vzdělávání podpořit trvalý osobní rozvoj a profesní růst pracovníků v kultuře a kreativních odvětvích, který je nezbytný ke kvalitnímu, inovativnímu a kreativnímu výkonu práce, poskytování atraktivních služeb či úspěšnému podnikání. Projekt navazuje na již ukončený projekt „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita“.

Projekt je sestaven z dílčích tematických nabídek spadajících do podporovaných aktivit – manažerské dovednosti včetně komunikačních, digitální dovednosti a oblast finanční gramotnosti. Projekt zohledňuje rovněž fakt, že pracovníci kulturního a kreativního sektoru mohou působit v různých typech organizací (příspěvkové, neziskové, komerční) či pracovat jako OSVČ. Na základě zkušeností z aktuálně probíhajícího projektu byla doplněna nebo rozvedena některá témata a zvýšena časová dotace u těch témat, o která byl vysoký zájem. Vzdělávací aktivity lze volitelně kombinovat napříč třemi podporovanými oblastmi, čímž lze dosáhnout komplexnějšího osobního rozvoje. Je samozřejmě možné zaměřit se pouze jednu vzdělávací oblast či vybrané téma. Zajištěna je individuální komunikace lektorů s klienty tak, aby byly upřesněny jejich vzdělávací potřeby a ve vybraných případech řešeny konkrétní případové úlohy. Vybrané kurzy budou tlumočeny pro neslyšící nebo v případě online přenosů titulkovány v reálném čase.

Kurzy budou zajištěny zkušenými lektory věnujícími se dané problematice dlouhodobě, s kvalitními referencemi. Pro zajištění řízení projektu, jeho dobrou organizaci, komunikaci s lektory a účastníky, ekonomické řízení a technickou podporu bude sestaven tým zkušených pracovníků KJM. V cca 50 tematických kurzech s celkovou časovou dotací přibližně 1 200 hodin se předpokládá proškolení celkem 300 pracovníků z KKS.

Projekt bude realizován ve spolupráci se statutárním městem Brnem, Odborem kultury MMB, dále s Moravskou zemskou knihovnou, Filozofickou fakultou Masarykovy univerzity, Katedrou informačních studií a knihovnictví (KISK) a KUMST Brno. Partnerská role statutárního města Brna spočívá v kofinancování projektu, konkrétně nezpůsobilých výdajů především na DPH, dále prostřednictvím Odboru kultury MMB v komunikaci s cílovou skupinou ve fázi přípravy projektu (průzkum zájmu) a návazně v zajištění informovanosti o konkrétní nabídce prostřednictvím komunikačních kanálů města.

Cílovou skupinou projektu jsou pracovníci kulturního a kreativního sektoru z různých typů organizací – příspěvkových, neziskových, spolků, komerčních, či individuální jako OSVČ nebo umělci ve svobodném podnikání. Realizací projektu bude podpořen trvalý osobní rozvoj a profesní růst pracovníků v kulturním a kreativním sektoru, který je nezbytný ke kvalitnímu, inovativnímu a kreativnímu výkonu práce, poskytování atraktivních služeb či úspěšnému podnikání. Vzděláváním zahrnujícím i nové trendy se rovněž vytvoří předpoklady k lepšímu uplatnění na trhu práce. Zároveň se v průběhu vzdělávání otevřou příležitosti k síťování a výměně zkušeností lidí z různých oborů, nové možnosti spolupráce a partnerství.

Kulturní a kreativní nabídka reprezentovaná vzdělanými lidmi se tak stává prosperujícími odvětvím s vysokým ekonomickým přínosem pro společnost i měřítkem kvality života v daném území.

Nositelem projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ je **Knihovna Jiřího Mahena v Brně**, příspěvková organizace. **Celkové náklady** projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ jsou ve výši **4 827 762,00 Kč**, celková přiznaná dotace na způsobilé náklady projektu je ve výši **4 203 896,00 Kč** (87,08 % celkových nákladů). **Nezpůsobilými náklady v této výzvě jsou především náklady na úhradu DPH.** Realizace projektu proběhne od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.

Předpokládaná struktura výdajů projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ (v Kč včetně DPH)		
Celkové výdaje projektu	4 827 762,00 Kč	100 %
Nezpůsobilé výdaje	623 866,00 Kč	12,92 %
Způsobilé výdaje	4 203 896,00 Kč	87,08 %
Výše podpory	4 203 896,00 Kč	87,08 %
Kofinancování města Brna	623 866,00 Kč	12,92 %

Způsobilými náklady v této výzvě jsou přímé výdaje na realizaci aktivit projektu, především ve formě osobních nákladů na lektory, věcně příslušných osobních nákladů na zaměstnance příjemce, nákladů na poskytování služeb, nákladů na materiál a režijních nákladů.

Stanoviska dotčených orgánů:

Materiál byl předložen na zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Brna konaném dne 28. 2. 2024.

Materiál nebyl z časových důvodů projednán Komisí kulturní RMB.

Materiál byl předložen na R9/072. schůzi Rady města Brna konané dne 28. 2. 2024 a stanovisko bude sděleno.

Posouzení projektu se skládá z těchto částí:

1 Záměr projektu

a Obecné údaje

b Popis projektu, Legislativní a strategický průmět

2 Financování projektu

ZÁMĚR PROJEKTU – část A.	
A .1. PŘEDKLADATEL	
1. Plný název předkladatele projektu:	Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace Koblišná 70/4, Brno-město, 602 00 Brno
2. Právní statut:	příspěvková organizace
A. 2. KONTAKTNÍ OSOBA A PARTNEŘI PROJEKTU	
1. Nositel projektu:	Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace
2. Jméno kontaktní osoby (nositele projektu):	Ing. Libuše Nivnická
3. Adresa, telefon, mobil, e-mail, webová stránka kontaktní osoby:	Koblišná 70/4, Brno-město, 602 00 Brno, +420 542 532 100, nivnicka@kjm.cz
4. Přehled partnerů participujících na projektu:	
5. Adresa, telefon, mobil, e-mail, webová stránka partnerů na projektu:	
6. Způsob spolupráce partnerů na projektu:	
A. 3. VŠEOBECNÉ INFORMACE O PROJEKTU	
1. Název projektu:	#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2
2. Umístění projektu:	Jihomoravský kraj, Brno-město
3. Cíle projektu, jeho účel:	<p>Cílem projektu je prostřednictvím vzdělávání podpořit trvalý osobní rozvoj a profesní růst pracovníků v KKS, nezbytný ke kvalitnímu, inovativnímu a kreativnímu výkonu práce, poskytování atraktivních služeb či úspěšnému podnikání. Zároveň se v průběhu vzdělávání otevřou příležitosti k síťování a výměně zkušeností lidí z různých oborů, nové možnosti spolupráce a partnerství. Kulturní a kreativní nabídka reprezentovaná vzdělanými lidmi, se tak stává prosperujícím odvětvím s vysokým ekonomickým přínosem pro společnost i měřítkem kvality života v daném území. Projekt pokrývá vybrané vzdělávací potřeby potenciálních zájemců z KKS. Je sestaven z dílčích tematických nabídek vzdělávání odpovídajících podporovaným aktivitám. Zohledněn je rovněž fakt, že účastníci mohou působit v různých typech organizací (příspěvkové, neziskové, komerční) či pracovat jako OSVČ. Vzdělávací aktivity lze volitelně kombinovat, zároveň je však samozřejmě možné zaměřit se na jednu vzdělávací oblast či vybrat jedno konkrétní téma. Pro každý vzdělávací kurz je stanoven maximální počet účastníků, což garantuje individuální přístup lektorů.</p> <p>Ověření potřeb cílových skupin proběhlo v roce 2023 formou dotazníkového šetření ve spolupráci se statutárním městem Brnem (Odborem kultury MMB). Na základě výsledků tohoto šetření a na základě zájmu v průběhu realizace projektu v roce 2023 byla vybrána témata, o něž byl projevem největším zájem, zároveň tak, aby poskytovala ucelený vhled do problematiky, s přihlédnutím k možné absorpční kapacitě cílové skupiny. Proto je volena kombinace on-line a prezenčního vzdělávání, i s různou časovou dotací.</p> <p>Kvalita vzdělávání bude zajištěna oslovením lektorů jednak z akademické sféry, jednak výběrem kurzů z nabídky školících firem na základě průzkumu trhu, s dobrými referencemi a dlouhodobou zkušeností v daných tematických oblastech. Žadatel má dlouholeté zkušenosti se vzděláváním pracovníků KKS.</p> <p>Jedinečnost projektu spočívá v možnosti nabídnout pracovníkům v kulturním a kreativním sektoru komplexní a bezplatné vzdělávání v podporovaných třech oblastech, jež patří k finančně náročným a které si často zaměstnavatelé, neziskové organizace či OSVČ nemohou dovolit. Další kvalitou je fakt, že si zájemci mohou volit témata individuálně i individuálně s lektory řešit své konkrétní potřeby. Vzdělávací nabídka umožňuje vedle teoretické části aktivní řešení případových úloh ze strany účastníků, diskusi s lektory i výměnu zkušeností s dalšími účastníky. Po vzdělávací akci bude zjištěna zpětná vazba od účastníků a lektorů s cílem aplikovat u další aktivit</p>

relevantní opatření. U všech forem výuky zároveň vždy bude zajištěna organizační a technická podpora účastníků. Při sestavování vzdělávací nabídky je zároveň dbáno na hospodárnost a efektivitu vzdělávací akce. Vybrané kurzy budou tlumočeny pro neslyšící do znakové řeči. Pro zajištění řízení projektu, jeho dobrou organizaci, komunikaci s lektory a klienty, ekonomické řízení a technickou podporu je sestaven odborný tým zkušených pracovníků.

4. Výchozí stav:

Manažerské dovednosti, digitální dovednosti a ekonomická gramotnost jsou u pracovníků v KKS v různých organizacích i v soukromém sektoru na různé úrovni, zejména pro menší organizace a podnikatele s nižšími rozpočty není snadné pro rozvoj vlastní i svých zaměstnanců zajistit vzdělávání na určité úrovni. Projekt nabízí možnost bezplatného vzdělávání pro pracovníky v KKS v uvedených dovednostech.

5. Předpokládané výsledky/výstupy projektu:

Realizací projektu dojde k obnově potenciálu kulturního a kreativního sektoru prostřednictvím rozvoje a vzdělávání pracovníků v kultuře a kreativních odvětvích.

Realizací projektu bude posílena role a prestiž knihovny jako vzdělávací instituce, umožní síťování žadatele s dalšími subjekty a tím otevře příležitost k budoucí spolupráci v oblasti vzdělávací nabídky. Evaluace jednotlivých vzdělávacích aktivit a zpětná vazba od účastníků bude důležitým nástrojem k nastavení dalších vzdělávacích plánů pro pracovníky knihovny v příštích letech.

Poznatky získané při realizaci projektu budou předány partnerům projektu a nabídnuty i zaměstnavatelům, jejichž pracovníci se vzdělávání účastnili, aby z nich mohli těžit při plánování vlastních vzdělávacích aktivit.

Těmito kroky bude maximálně podpořena udržitelnost projektu.

6. Předpokládané dopady projektu:

V cca 50 tematických kurzech s celkovou časovou dotací přibližně 1 200 hodin se předpokládá proškolení celkem 300 pracovníků z KKS.

7. Cílové skupiny:

Pracovníci kulturního a kreativního sektoru z různých typů organizací – příspěvkových, neziskových, spolků, komerčních, či individuální jako OSVČ nebo umělci ve svobodném podnikání.

Potenciální účastníci budou o projektu a nabídce vzdělávacích kurzů informováni informačními kanály žadatele, ve spolupráci s Odborem kultury MMB, Moravskou zemskou knihovnou a kreativním HUBem KUMST s kontakty na individuální zástupce KKS.

Účastníci budou mít možnost vzdělávací aktivity volitelně kombinovat napříč třemi podporovanými oblastmi i komunikovat s lektory, aby byly co nejlépe ošetřeny jejich individuální potřeby.

Bude zajištěna zpětná vazba od účastníků a lektorů a proveden evaluace s cílem zohlednit zjištění při tvorbě dalších vzdělávacích aktivit.

Přínosem bude profesní rozvoj pracovníků v KKS, který je nezbytný ke kvalitnímu, inovativnímu a kreativnímu výkonu práce, poskytování atraktivních služeb či úspěšnému podnikání.

ZÁMĚR PROJEKTU – část B.

B. 1. POPIS PROJEKTU

1. Jednotlivé aktivity projektu:

- 1. 10. – 30. 11. 2023 – příprava projektu, dotazníkové zjištění potřeb, podání žádosti
- 25. 1. 2024 jednání komise o přidělení dotace
- 1. 2. – 29. 2. 2024 poptávka k zajištění vzdělávacích kurzů, uzavírání objednávek/smluv s lektory a vzdělávacími subjekty
- 1. 3. – 30. 6. 2024 jarní běh - realizace jednotlivých tematických kurzů formou prezenční, on-line nebo hybridní
- 1. 9. - 15.12. 2024 podzimní běh - realizace jednotlivých tematických kurzů formou prezenční, on-line nebo hybridní
- 31. 12. 2024 ukončení projektu
- 31. 1. 2025 vyúčtování a závěrečná zpráva

Témata kurzů - jarní a podzimní běh:

1. MANAŽERSKÉ DOVEDNOSTI
 - 1.1. Manažerská psychologie – 3x za rok, 3x 8h
 - 1.2. Komunikační dovednosti – 2x za rok, 2x 6h
 - 1.3. Prezenční a sebezprezenční dovednosti – 2x za rok, 2x 6h
 - 1.4. Generace X, Y, Z a Alfa – 2x za rok, 8h,
 - 1.5. Manažerské řízení a vedení – 2x za rok, 2x 6h
 - 1.6. Personalistika pro manažery a personalisty – 2x za rok, 8h
 - 1.7. Moderní trendy a priority v HR – 2x za rok, 8h
 - 1.8. Proč a jak tvořit strategii – prezenčně + online, 2x za rok, 3 + 3h
 - 1.9. Evaluace kulturní organizace – online, 2x, 2,5h
 - 1.10. Projektový management v kultuře – online, 2x, 2x 2,5h
 - 1.11. Sebeřízení a time management – online, 2x, 3h
 - 1.12. Kultura a média – 1x online, 2x 2,5h
 - 1.13. Jak prezentovat v angličtině – 2x prezenčně, 2x 6h
 - 1.14. Jak správně psát novinové články, příspěvky na fb, tiskové zprávy – 1x, online, 1x prezenčně, 5h
 - 1.15. Krizová komunikace – 2x online, 1x prezenčně, 5h
 - 1.16. Dresscode pro každou příležitost – 2x prezenčně, 5h
 - 1.17. Společenský a diplomatický protokol ve 21. století... - 1x prezenčně, 6h
 - 1.18. Komunikace s klienty a kolegy – 4x, 8h
 - 1.19. Komunikace pro vedoucí pracovníky – 2x, 8h
 - 1.20. Autorský zákon – 1x prezenčně, 4x 3h
 - 1.21. Zákoník práce – změny – 1x prezenčně, 6h
 - 1.22. Osobní leadership – 2x prezenčně, 2x 8h
 - 1.23. Komunikace v leadershipu – 2x prezenčně, 2x 8h
 - 1.24. Asertivita a deescalace konfliktů, 2x prezenčně, 7h
 - 1.25. Inkluze – 2x prezenčně, 6h
 - 1.26. Legislativa a informační technologie – 2x prezenčně, 6h

- 2. DIGITÁLNÍ DOVEDNOSTI**
- 2.1. Kybernetická bezpečnost – 2x 2 h on-line, 2x 4h prezenčně,
 - 2.2. Digitální rovnováha – 2x prezenčně 4 h, 2x online 2h
 - 2.3. MS Excel pro začátečníky – 2x prezenčně, 2x8 h
 - 2.4. MS Excel pro mírně pokročilé – 2x prezenčně, 2x8 h
 - 2.5. MS Excel pro pokročilé - 1x prezenčně, 2x8 h
 - 2.6. Digitální marketing – 2x prezenčně, 2x8 h,
 - 2.7. Práce s daty v kultuře – 2x prezenčně, 2x6 h
 - 2.8. Google Workspace – 2x prezenčně, 2x8 h
 - 2.9. AI – využívání moderních nástrojů AI v praxi, 2x prezenčně, 2x8 h
 - 2.10. Spolupráce skrze digitální technologie: nástroje pro komunikaci, kooperaci a koordinaci – 2x prezenčně, 2x 6 h
 - 2.11. MS Power Point – tvorba poutavé vizuální prezentace -2x prezenčně, 1x 8 h
 - 2.12. Adobe Photoshop – základní kurz – 1x prezenčně, 2x8 h
 - 2.13. Adobe Photoshop – pro pokročilé – 1x prezenčně, 2x8 h
 - 2.14. Adobe Illustrator – intenzivní kurz – 1x prezenčně, 2x8 h
 - 2.15. Adobe InDesign – intenzivní kurz – 1x prezenčně, 2x8 h
 - 2.16. HTML a CSS – základy programování www stránek – 2x prezenčně, 2x8 h
 - 2.17. Digitalizovaná kulturní paměť – 2x prezenčně, 6h

- 3. FINANČNÍ GRAMOTNOST**
- 3.1. Základy podnikání OSVČ a neziskové organizace – 2x prezenčně, 5 h
 - 3.2. Ekonomika příspěvkové organizace pro manažery a ekonomy – 2x prezenčně, 5 h
 - 3.3. Ekonomické dopady kultury – 2x 3 h on -line + volitelně prezenčně
 - 3.4. Grantový a ngrantový fundraising, crowdfunding – 2x on-line, 2x 2,5h h
 - 3.5. Synergie kultury a cestovního ruchu – 1x online, 2,5h
 - 3.6. Finanční plánování v kultuře – 2x online, 2,5 h
 - 3.7. Studie proveditelnosti, první krok k úspěšnému projektu – 2xonline, 2,5h
 - 3.8. Proč mecenáši (ne)podporují kulturu a jak je zaujmout, 1x online, 1x prezenčně, 2x 3h
 - 3.9. Kdo je můj zákazník? Cílovka a persony – 1x prezenčně, 3h
 - 3.10. Cenotvorba v tvůrčích profesích – 1x prezenčně, 3h

2. Časová náročnost projektu:

Realizace projektu proběhne od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.

3. Indikátory:

Rozsah projektu je přizpůsoben době, která je k dispozici na realizaci projektu, a přihlíží také k očekávané absorpční kapacitě vzdělávaných osob.

V cca 50 tematických kurzech s celkovou časovou dotací téměř 1000 h se předpokládá proškolení celkem 300 pracovníků z KKS.

Manažerské dovednosti - 26 kurzů - prezenčně, online i hybridně - cca 220 h 1 běh

Digitální dovednosti - 17 kurzů - prezenčně, online i hybridně - cca 200 h 1 běh

Finanční gramotnost - 10 kurzů - prezenčně, online - cca 40 h 1 běh

4. Hrubý rozpočet na celou dobu trvání projektu:

Celkové náklady projektu jsou ve výši 4 827 762,00 Kč.

B. 2. STRATEGICKÝ A LEGISLATIVNÍ PRŮMĚT

1. Soulad se Strategii Brno 2050:

Projekt je v souladu se strategií #brno2050, a to s hodnotou Kulturní město, s primárním cílem „Docílit osobitě kulturní a kreativní scény s mezinárodním renomé, která aktivně pracuje s kulturním dědictvím Brna i experimentem“, s dílčím cílem B „Zajistit excelentní vzdělávání pro kulturu, kreativní sektor a jejich publikum“, s prioritou B1 „Zajistit kvalitu a rozvoj vzdělávání pro KKO“, s opatřením B1.5 „Podporovat celoživotní a další vzdělávání pro KKO“.

2. Soulad s odvětvovými koncepčními dokumenty MMB:

Strategie kultury a kreativních odvětví města Brna, červen 2018. – Opatření B.1.5 Podporovat celoživotní a další vzdělávání pro KKO, bod 2) aktivní vyhledávání vhodných projektů a platform, které napomáhají k dalšímu vzdělávání v KKO - Opatření A.1.6 Rozvíjet aktivity podporující podnikatelské subjekty a rozvoj podnikání v KKO. Akční plán č. 2 Strategie kultury a kreativních odvětví 2023-2025. Cíl B.1.5 Podporovat celoživotní vzdělávání pro KKO. V části 4. Programová část, A) Systém a koordinace, 11 Aktivita Kulturní a kreativní vzdělávání.

3. Soulad s územním plánem města Brna:

Nerelevantní

4. Legislativní audit:

Veškeré aktivity plánované v rámci tohoto projektu jsou zcela v souladu s platnou legislativou ČR i EU. Realizací tohoto projektu nevznikají žádná právní rizika pro žádný subjekt. Neočekávaná rizika mohou přijít se změnami z legislativní úrovně. Projektový cyklus na statutárním městě Brně počítá s řadou metodik, aby nebylo možné realizaci projektu nějakým způsobem poškodit. Existence metodik dostatečně eliminuje vnitřní legislativní riziko. Vnější legislativní riziko lze jen těžko úplně odstranit, legislativa přijatá na národní úrovni může neočekávaně změnit parametry projektů (daňové reformy apod.).

B. 3. OSTATNÍ INFORMACE**1. Majetkové poměry:**

nerelevantní

2. Synergie:

Nerelevantní

3. Zajištění udržitelnosti projektu:

Poznatky získané při realizaci projektu budou předány partnerům projektu a nabídnuty i zaměstnavatelům, jejichž pracovníci se vzdělávání účastnili, aby z nich mohli těžit při plánování vlastních vzdělávacích aktivit.

Financování projektu

Projekt byl předložen do výzvy č. 0317/2023 Rozvoj kompetencí: Vzdělávací aktivity pro pracovníce a pracovníky KKS (kulturního a kreativního sektoru) vyhlášené Ministerstvem kultury v rámci Národního plánu obnovy – iniciativa Status umělce a umělkyně, komponenta 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru.

Způsobilými náklady v této výzvě jsou přímé výdaje na realizaci aktivit projektu, především ve formě osobních nákladů na lektory, věcně příslušných osobních nákladů na zaměstnance příjemce, nákladů na poskytování služeb, materiálových nákladů a režijních nákladů. Nezpůsobilými náklady v této výzvě jsou především náklady na úhradu DPH.

Dotace je vyplácena ex-ante formou.

Rozpočet na celou dobu trvání projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ (v Kč včetně DPH)			
Fáze	Výdaje na projekt		Příjmy z projektu
	investiční	neinvestiční	
Přípravná	0,00	0,00	0,00
Realizační	0,00	4 827 762,00	0,00
Provozní	0,00	0,00	0,00
Celkem	0,00	4 827 762,00	0,00

Předpokládaná struktura výdajů projektu „#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2“ (v Kč včetně DPH)		
Celkové výdaje projektu	4 827 762,00 Kč	100 %
Nezpůsobilé výdaje	623 866,00 Kč	12,92 %
Způsobilé výdaje	4 203 896,00 Kč	87,08 %
Výše podpory	4 203 896,00 Kč	87,08 %
Kofinancování města Brna	623 866,00 Kč	12,92 %

Rozpočtové opatření

v tis. Kč

Běžné výdaje - přesun								
ORJ	§	Položka	ÚZ/ZJ	ORG	Věcná náplň	Upr. rozpočet k 12.2.2024	Úprava rozpočtu + -	Rozpočet po změně
5900	3639	5166		5099	Předprojektová příprava; Konzultační, poradenské a právní služby	21 802	-624	21 178
7300	3314	5331		5547	#Vzdělávání #Inovace #Prosperita 2; Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím	0	624	624